EOAPMOTH

ESadLko otolxeio miow aro toixo

avtotipLEng dExetal katakopudn taon
0,=120kPa kat opl{ovtia taon o,=60kPa.
a) Na oxedlaotel o kUkAo¢ Mohr.

B) No urtoAoylotoUv oL Tdoelg oto eminedo
ne 8=45° w¢ pog tnv opllovTia.

Octikn dopa
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o BAUTTIKN
T avtiBeta otn dopd Twv SEKTWV TOU pOAoyLoU



== (I1zo+60) =ToHk
R <L(120-65) = 30Ha




EOAPMOIH

O toixoc avtiotpLEng TS MPONYOUEVNC EPWTNONG
LETOKLVELTOL TIPOG Ta €W, LELWVOVTOG TNV 0pL{OVTLA TAON O},
aAAa adrvovtag tnv katakopudn taon o,=120kPa otabepn).
Av o péylotog Aoyo¢ (t/o) mou pmopel va avantuyxBet oto
OUYKEKPLUEVO £6adoc elval max(t/o)=0.700:

a) Na oxedlaotel o kUkAoc Mohr.

B) Na urmtoAoylotel n opl{ovTLaL TACH OTNV KOTAOTOON
aotoylac.

y) Na urtoAoyLotouv oL Tdoelg oto eninedo aotoyiac.

Kdavte Touc idloug uTtoAOYLOHOUC yLa TNV TIEPLITTWON TIOU O
TolYoC avtloTAPLENG LETAKLVELTAL TTPOC TA UECH, AUEAVOVTOLC
TNV opl{ovtia taon o, aAAd adrvovtag TNV Katakopudn
taon o, otadepn.

Octikn dopa
o T

S

o BAUTTIKN
T avtiBeta otn dopd Twv SEKTWV TOU pOAoyLoU
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B) Simd -_-_—Z(eh——é\’): =129 _ ¢u3ST= 6513 v 6, = 442 .8S Ha
L(6vtey) lzo*en .

¥) T= Reard = 5(6,-6,) 35 = L (44285120 ) cor 35 W L= 18225

6=C-Ksind =< (442.85¢120) — L (442.85-120) 2357 €= |86, BS
Ha,
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